Die Analyse der horizontalen Bewegung beim Kugelsto

Die Berechnung einer Trendlinie zu den aufgenommenen Daten ergab als Zusammenhang
zwischen Zeit und Weg (horizontale Entfernung vom Ausgangspunkt) der Kugel angenéhert die
Funktion:

Fur die Geschwindigkeit und die Beschleunigung ergibt sich somit:
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Weg-Zeit-Diagramm der horizontalen Bewegung
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Eine solche Bewegung mit konstanter Geschwindigkeit heil3t gleichformige Bewegung.



Die Analyse der vertikalen Bewegung beim Kugelstol3

Die Berechnung einer Trendlinie zu den aufgenommenen Daten ergab als Zusammenhang
zwischen Zeit und Hohe der Kugel die Funktion:

h(t) = 4,82t + 6.0t + 2m
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Fur die Geschwindigkeit und die Beschleunigung ergaben sich die Funktionen:
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Eine solche Bewegung mit konstanter Beschleunigung heif3t gleichférmig beschleunigte
Bewegung.



